
Tudnivalók az írásbeli vizsgáról 
 

Az írásbeli vizsgák előtti feladatok 
 Fél órával a vizsga előtt a kijelölt vizsgateremben kell gyülekezni.  

 Ha a vizsgázó a megengedett segédeszközökön kívül bármit (könyvet, táskát, elektronikus 

eszközöket, pl. mobiltelefont stb.) elhoz a vizsgára, akkor azt a felügyelő tanár által meghatározott 

helyre kell tennie (a mobiltelefont kikapcsolt állapotban), és csak a vizsga befejeztével veheti 

ismét magához. 

 A vizsganap kezdetekor a felügyelő tanár, igazgató mindegyik vizsgateremben megállapítja a 

jelenlévők személyazonosságát. Ezt követően ismerteti az írásbeli vizsga szabályait, az elkövetett 

szabálytalanság következményeit, majd kiosztja a feladatlapokat. 

 

Az írásbeli vizsga alatti feladatok 
 A vizsgázó a nevét, az osztályát ráírja a borítékra. 

 A vizsgázó a nevét, az osztályát minden egyes feladatlapra ráírja. 

 A vizsga végén a piszkozatot és az üresen maradt részeket a vizsgázónak át kell húznia. 

 A dolgozatra, dolgozatrészre a vizsgázó ráírja a tisztázati és piszkozati lapok számát.  

 A vizsgázó a dolgozatot az asztal szélére helyezi.  

 A felügyelő tanár kiosztja a második részt, majd beszedi a pad szélére borítékba kitett 

dolgozatokat. 

 A borítékot nem zárja le. 

  

Mit használhatnak a vizsgázók a vizsgán? 
 Előre elkészített feladatlapokat. 

 Az iskola bélyegzőjével ellátott lapokat. 

 A vizsgázó csak saját íróeszközt használhat! Íróeszközök: kék/fekete golyóstoll, rajzok 

elkészítéséhez ceruza. Lefestőt, korrigálót használni NEM SZABAD! 

 Javítás: egy vízszintes vonallal át kell húzni a hibás részt.  

 Saját megengedett segédeszközök (tantárgyanként változó) - kölcsön nem kérhető! 

 Mobiltelefon számológépként és óraként sem használható. Az idő jobb beosztása érdekében 

javasoljuk, hogy karórát hozzanak magukkal. 

 A helyesírási szótárt a vizsgázó kérésére a felügyelő tanár adja át. 

 A vizsgázónak a dolgozat elkészítéséhez útbaigazítás, segítség nem adható. 

 

Szabálytalanság 
 Ha a felügyelő tanár szabálytalanságot észlel, elveszi a vizsgázó dolgozatát, ráírja, hogy milyen 

szabálytalanságot észlelt, ráírja az elvétel idejét, aláírja és visszaadja a vizsgázónak.  

 Értesíti az igazgatót (folyosó felügyelővel). A vizsga befejezése után az igazgató kivizsgálja az 

ügyet.  

 

A vizsgaterem elhagyása  
 Indokolt esetben a vizsgázó - egyszerre egy - elhagyhatja a vizsgahelyiséget.  

 A vizsgadolgozatot át kell adnia a felügyelő tanárnak.  

 A felügyelő tanár ráírja a kiment:....-kor, bejött: ...-kor szöveget a dolgozatra és a jegyzőkönyvre. 

 A felügyelő tanárok óránkénti váltásban ügyelnek. 

 

Az írásbeli vizsga végén 
 A felügyelő tanár és a vizsgázó közösen ellenőrzi a dolgozatokat.  

 A tisztázati és piszkozati lapok számának táblázatban rögzített helyességét mindketten nyugtázzák.  

 A felügyelő tanár ellenőrzi, hogy választását (ha szükséges) a vizsgázó jelezte-e a feladatlapon. 

 A felügyelő tanár a borítékot a vizsgázó jelenlétében leragasztja. 

 A felügyelő tanár a vizsgázó jelenlétében rögzíti a beadás időpontját, mindketten aláírják a 

jegyzőkönyvet.  

 A vizsgázó távozik a vizsga helyszínéről. 


